
SELÇUK ÜNİVERSİTESİ 

BEYŞEHİR ALİ AKKANAT UYGULAMALI BİLİMLER YÜKSEKOKULU 

2024-2025 GÜZ DÖNEMİ ACİL YARDIM VE AFET YÖNETİMİ BÖLÜMÜ DERS 

DEĞERLENDİRME ANKETİ RAPORU 

 

Bu anket çalışması Selçuk Üniversitesi Beyşehir Ali Akkanat Uygulamalı Bilimler 

Yüksekokulu Acil Yardım ve Afet yönetimi öğrencilerinin 2024-2025 güz döneminde 

katıldıkları dersleri değerlendirilmeleri ve yüksekokulun buradan aldığı geri dönütleri 

istatistiksel olarak değerlendirerek ilgili yerlere geri dönüt vermek amacıyla uygulanmıştır.  

Anket kapsamında öğrencilere 19 adet 5 cevaplı likert tipinde (Kesinlikle katılıyorum 

katılıyorum-kararsızım-katılmıyorum-kesinlikle katılmıyorum) soru yöneltilmiştir (Tablo 1).  

Yanıtlar değerlendirilirken tarafımızca uygun görülen “Ders mesleki gelişimim açısından 

faydalıydı.” önermesi tüm dersler için analiz edildi. 

  

No Soru maddesi 

1.  Dönem başında, dersin hedefi, içeriği ve kapsamı açıklandı. 

2.  Dönem başında dersin değerlendirme süreçleri açıklandı. 

3.  Ders hedef, içerik, kapsam ve öğrenim çıktılarına uygun bir şekilde işlendi. 

4.  Dersin içeriği ile derse ayrılan zaman uygudu. 

5.  Ders işlenirken sunum, araç ve gereçler etkin olara kullanıldı. 

6.  Ders saatleri dışında belirlenen zamanlarda, dersin sorumlusu ile görüşme 

imkanım vardı. 

7.  Ders kapsamında önerilen/verilen kaynak ve dokümanlar ööğrenmemi destekledi. 

8.  Ders, öğrencilerin derse katılımını özendiren bir ortamda işlendi. 

9.  Öğrencilerin derse yönelik sorularına verilen yanıtlar tatmin ediciydi 

10.  Derse yönelik ilgi ve motivasyonum yüksek tutuldu. 

11.  Ders mesleki gelişim açısından faydalıydı. 

12.  Ders kapsamında aldığım eğitim analitik düşünme, problem çözme ve araştırma 

becerimi geliştirdi. 

13.  Ders için belirlenmiş olan ölçme ve değerlendirme yöntemleri (sınav, proje, ödev 

vb.) öğrenci başarsını değerlendirmek için uygundu. 

14.  Dersin proje, rapor, ödev ve sınav sonuçları değerlendirilerek öğrencilere 

zamanında bildirildi. 

15.  Sınav, ödev ya da projelere ilişkin öğrencilere verilen geribildirimler yeterliydi. 

16.  Dersin öğretim üyesinin/elemanı ders süresini etkin bir biçinde kullandı. 

17.  Dersin öğretim üyesi/elemanının öğrenciler ile ietişimi uygundu. 

18.  Bu derse ilişkin üzerine düşen sorumlulukarı yerine getirdim. 

19.  Dersin öğretim üyesi/elemanından yeni bir ders daha almak isterim 

 

 

 

 



BULGULAR 

 

ACİL DURUM EĞİTİMİ VE MALZEME BİLGİSİ 

Acil Durum Eğitimi ve Malzeme Bilgisi dersi için “Ders mesleki gelişim açısından faydalı 

oldu” önermesine yanıt veren 33 öğrencinin %45,5’i (n=15) kesinlikle katıldığını, %12,12’i 

(n=4) katıldığını belirtmiştir.  

 

 

ACİL DURUM PSİKOLOJİSİ  

Acil Durum Psikolojisi dersi için “Ders mesleki gelişim açısından faydalı oldu” önermesine 

yanıt veren 30 öğrencinin %40,0’ı (n=12) kesinlikle katıldığını, %43,3’ü (n=4) katıldığını 

belirtmiştir.  

 

 

 

 

 

 

 

 



ACİL DURUM YÖNETİMİNDE ARAŞTIRMA METOTLARI 

Acil Durum Yönetiminde Araştırma Metotları dersi için “Ders mesleki gelişim açısından 

faydalı oldu” önermesine yanıt veren 33 öğrencinin %60,60’ı (n=23) kesinlikle katıldığını, 

%21,21’i (n=7) katıldığını belirtmiştir.  

 

 

BİYOKİMYA 

Biyokimya dersi için “Ders mesleki gelişim açısından faydalı oldu” önermesine yanıt veren 51 

öğrencinin %41,17’si (n=20) kesinlikle katıldığını, %21,56’sı (n=11) katıldığını belirtmiştir.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ACİL YARDIM VE KURTARMA ÇALIŞMALARI I 

Acil Yardim ve Kurtarma Çalışmaları I dersi için “Ders mesleki gelişim açısından faydalı oldu” 

önermesine yanıt veren 27 öğrencinin %55,55’i (n=15) kesinlikle katıldığını, %33,33’ü (n=9) 

katıldığını belirtmiştir.  

 

AFET EKONOMİSİ VE SİGORTACILIK 

Afet Ekonomisi ve Sigortacilik dersi için “Ders mesleki gelişim açısından faydalı oldu” 

önermesine yanıt veren 11 öğrencinin %9,09’u (n=1) kesinlikle katıldığını, %90,90’ı (n=10) 

katıldığını belirtmiştir.  

 

 

 

 



 

AFET ve ACİL DURUM YÖNETİMİ  

Afet ve Acil Durum Yönetimi dersi için “Ders mesleki gelişim açısından faydalı oldu” 

önermesine yanıt veren 29 öğrencinin 48,27’si (n=14) kesinlikle katıldığını, %37,93’ü (n=11) 

katıldığını belirtmiştir.  

 

 

AFET YÖNETİMİNDE TEMEL YAKLAŞIMLAR 

Afet Yönetiminde Temel Yaklaşımlar dersi için “Ders mesleki gelişim açısından faydalı oldu” 

önermesine yanıt veren 38 öğrencinin 36,84’ü (n=14) kesinlikle katıldığını, %39,47’si (n=15) 

katıldığını belirtmiştir.  

 

 

 



ANATOMİ 

ANATOMİ dersi için “Ders mesleki gelişim açısından faydalı oldu” önermesine yanıt veren 38 

öğrencinin 36,84’ü (n=14) kesinlikle katıldığını, %31,57’si (n=12) katıldığını belirtmiştir.  

 

 

ATATÜRK İLKELERİ VE İNKILAP TARİHİ I 

Atatürk İlkeleri ve İnkilap Tarihi I dersi için “Ders mesleki gelişim açısından faydalı oldu” 

önermesine yanıt veren 21 öğrencinin %28,57’si (n=6) kesinlikle katıldığını, %38,09’u (n=8) 

katıldığını, %23,80’i (n=5) kararsız kaldığını belirtmiştir.  

 

 

 

 

 

 

 



BEDEN EĞİTİMİ VE VÜCUT GELİŞTİRME I  

Beden Eğitimi ve Vücut Geliştirme I dersi için “Ders mesleki gelişim açısından faydalı oldu” 

önermesine yanıt veren 17 öğrencinin %52,94’ü (n=9) kesinlikle katıldığını, %35,29’u (n=6) 

katıldığını, %11,76’sı (n=2) kararsız kaldığını belirtmiştir. 

 

 

 

BEDEN EĞİTİMİ VE VÜCUT GELİŞTİRME III 

Beden Eğitimi ve Vücut Geliştirme III dersi için “Ders mesleki gelişim açısından faydalı oldu” 

önermesine yanıt veren 34 öğrencinin %56,8’i (n=19) kesinlikle katıldığını, %21,05’i (n=4) 

katıldığını, %17’sı (n=6) kararsız kaldığını belirtmiştir. 

 

 

 

 

 



BEDEN EĞİTİMİ VE VÜCUT GELİŞTİRME VII 

Beden Eğitimi ve Vücut Geliştirme VII dersi için “Ders mesleki gelişim açısından faydalı oldu” 

önermesine yanıt veren 11 öğrencinin %18,18’i (n=2) kesinlikle katıldığını, %81,81’i (n=9) 

katıldığını %belirtmiştir.  

 

 

BEDEN EĞİTİMİ VE VÜCUT GELİŞTİRME V 

Beden Eğitimi ve Vücut Geliştirme V dersi için “Ders mesleki gelişim açısından faydalı oldu” 

önermesine yanıt veren 29 öğrencinin %48,27’si (n=14) kesinlikle katıldığını, %34,48’i (n=10) 

katıldığını %6,89’u (n=2) kararsız kaldığını belirtmiştir. 

 

 

 

 

 

 



BİTİRME ÖDEVİ I 

Bitirme Ödevi I dersi için “Ders mesleki gelişim açısından faydalı oldu” önermesine yanıt veren 

10 öğrencinin %30,0’u (n=3) kesinlikle katıldığını, %70,0’ı (n=7) katıldığını belirtmiştir. 

 

EGZERSİZ FİYOLOJİSİ 

Egzersiz Fiyolojisi dersi için “Ders mesleki gelişim açısından faydalı oldu” önermesine yanıt 

veren 32 öğrencinin %46,87’si (n=15) kesinlikle katıldığını, %34,37’si (n=11) katıldığını, 

%9,37’si (n=3) kararsiz kaldığını, %3,12’si (n=1) kesinlikle katılmadığını belirtmiştir. 

 

 

 

 

 

 

 



GENEL BİYOLOJİ 

Genel Biyoloji dersi için “Ders mesleki gelişim açısından faydalı oldu” önermesine yanıt veren 

37 öğrencinin %32,43’ü (n=12) kesinlikle katıldığını, %43,75’i (n=14) katıldığını, %13,51’i 

(n=5) kararsız kaldığını, %10,84’i (n=4) katılmadığını, %5,40’I (n=2) kesinlikle katılmadığını 

belirtmiştir. 

 

 

HALK EĞİTİMİ 

Halk Eğitimi dersi için “Ders mesleki gelişim açısından faydalı oldu” önermesine yanıt veren 

11 öğrencinin %36,36’sı (n=4) kesinlikle katıldığını, %63,63’ü (n=7) katıldığını belirtmiştir. 

 

 

 

 



İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ VE AFET ÖNLEMLERİ 

İklim Değişikliği ve Afet Önlemleri dersi için “Ders mesleki gelişim açısından faydalı oldu” 

önermesine yanıt veren 31 öğrencinin %38,70’i (n=12) kesinlikle katıldığını, %45,16’sı (n=14) 

katıldığını, %12,90’u (n=4) kararsız kaldığını, %3.22’si (n=1) katılmadığını belirtmiştir. 

 

 

İLETİŞİM BİLGİSİ VE LİDERLİK  

İletişim Bilgisi ve Liderlik dersi için “Ders mesleki gelişim açısından faydalı oldu” önermesine 

yanıt veren 10 öğrencinin %30’u (n=3) kesinlikle katıldığını, %60,0’ı (n=6) katıldığını, 

%10,0’u (n=1) kararsız kaldığını belirtmiştir. 

 

 

 

 



İPLE KURTARMA TEKNİKLERİ 

İple Kurtarma Teknikleri dersi için “Ders mesleki gelişim açısından faydalı oldu” önermesine 

yanıt veren 37 öğrencinin %78,37’si (n=29) kesinlikle katıldığını, %16,21’i (n=6) katıldığını, 

%2,70’i (n=1) kararsız kaldığını, %2,70’i (n=1) katılmadığını belirtmiştir.  

 

 

 

İŞ SAĞLIĞI VE GÜVENLİĞİ 

İş Sağlığı ve Güvenliği dersi için “Ders mesleki gelişim açısından faydalı oldu” önermesine 

yanıt veren 34 öğrencinin %41,17’si (n=14) kesinlikle katıldığını, %32,35’i (n=11) katıldığını, 

%8,82’si (n=3) kararsız kaldığını, %8,82’si (n=3) katılmadığını ve %8,82’si (n=3) kesinlikle 

katılmadığını belirtmiştir.  

 

 

 



KIRSAL ALANDA AFET YÖNETİMİ 

Kirsal Alanda Afet Yönetimi dersi için “Ders mesleki gelişim açısından faydalı oldu” 

önermesine yanıt veren 11 öğrencinin %27,27’si (n=3) kesinlikle katıldığını, %63,63’ü (n=11) 

katıldığını ve %9,09’u (n=1) kesinlikle katılmadığını belirtmiştir.  

 

 

MEKANİK MESLEK HASTALIKLARI 

Mekanik Meslek Hastalıkları dersi için “Ders mesleki gelişim açısından faydalı oldu” 

önermesine yanıt veren 11 öğrencinin %33,33’ü (n=3) kesinlikle katıldığını, %66,67’si (n=6) 

katıldığını belirtmiştir.  

 

 

 

 

 



TEKNOLOJİK VE İNSAN KAYNAKLI AFETLER 

Teknolojik ve İnsan Kaynaklı Afetler dersi için “Ders mesleki gelişim açısından faydalı oldu” 

önermesine yanıt veren 32 öğrencinin %40,62’si (n=13) kesinlikle katıldığını, %46,87’si (n=15) 

katıldığını, %13,07’si (n=3) kararsız kaldığını ve %3,12’si kesinlikle katılmadığını belirtmiştir.  

 

 

 

TEMEL METEOROLOJİ 

Temel Meteoroloji dersi için “Ders mesleki gelişim açısından faydalı oldu” önermesine yanıt 

veren 21 öğrencinin %28,57’si (n=6) kesinlikle katıldığını, %47,61’i (n=10) katıldığını, 

%19,04’ü (n=4) kararsız kaldığını ve %4,76’sı (n=1) katılmadığını belirtmiştir.  

 

 

 



TÜRK DİLİ I 

Türk Dili I dersi için “Ders mesleki gelişim açısından faydalı oldu” önermesine yanıt veren 15 

öğrencinin %26,66’sı (n=4) kesinlikle katıldığını, %46,66’sı (n=7) katıldığını, %20,0’ı (n=3) 

kararsız kaldığını ve %6,66’sı (n=1) katılmadığını belirtmiştir.  

 

 

YANGINA MÜDAHALE UYGULAMA TEKNİKLERİ I 

Yangina Müdahale Uygulama Teknikleri I dersi için “Ders mesleki gelişim açısından faydalı 

oldu” önermesine yanıt veren 30 öğrencinin %66,66’sı (n=20) kesinlikle katıldığını, %26,66’sı 

(n=8) katıldığını, %3,33’Ü (n=3) kararsız kaldığını ve %3,3’3 (n=1) katılmadığını belirtmiştir.  

 

 

 

 

 



YABANCI DİL I (ING) 

Yabancı Dil I (Ing) dersi için “Ders mesleki gelişim açısından faydalı oldu” önermesine yanıt 

veren 17 öğrencinin %35,29’u (n=5) kesinlikle katıldığını, %26,66’sı (n=6) katıldığını, 

%23,52’i (n=4) kararsız kaldığını ve %3,3’3 (n=2) katılmadığını belirtmiştir.  

 

 


